



区领导马芳妹齐方良看望慰问水务职工

本报讯 1月20日上午，区政协党组书记马芳妹到排水公司慰问高技能人才丁卫松，集团董事长周俭、总经理单宝子等陪同。马芳妹与丁卫松亲切交谈，详细了解他的工作、生活情况，向他送上新春祝福、致以新年问候，希望丁卫松在新的一年里，能进一步发挥专长，继续发扬模范带头作用，再创佳绩。

1月26日上午，农历腊月廿九，副区长齐方良到柯桥供水公司看望慰问春节期间坚守岗位的一线职工。集团公司董事长周俭陪同。

在供水公司调度中心，齐方良详细了解了小舜江一、二期供水布局和全区供水运行情况介绍，特别对今年完成的两大泵站消毒药剂投加装置改造表示充分肯定，

并着重就二次供水监控平台建设和进一步推进智慧供水建设提出了指导意见。随后，齐方良看望慰问了供水调度、应急抢修和96390水务热线等一线职工，对他们春节期间坚守岗位，为全区平安供水作出的贡献表示感谢。

(排水公司 鲁华丽
柯桥供水公司 平晶晶)

本报讯 2月8日，集团召开当前工作专题部署会议。集团董事长、党委副书记周俭主持会议，集团领导班子成员、集团各部室及下属各单位负责人参加会议。

会议重点明确了当前主要任务：一是认真梳理2017年全年工作，主要是拟定好工作目标、排定好重点工作、设计好工作载体、完善好考核办法；二是完善制定好各下属单位经济责任制考核办法及部室岗位责任制考核办法，充分调动干部职工工作积极性；三是高度重视安全生产工作，确保系统重启安全、工程复工安全、有限空间作业安全；四是谋划好创收节支、改革创新工作，重点做好定岗定编定员、年度财务预算编制、现有资产梳理整合等工作；五是抓紧各项工程项目建设工作，按照“能早则早，能快则快”的要求及早启动，加快推进；六是抓好智慧水务建设启动工作，重点抓紧智慧供水平台建设，加快实施100个终端系统和100座泵站的智能化远程控制系统建设。七是走访好下属企业，听取各单位2017年工作思路、工作目标、工作重点和工作举措的汇报。

(本报记者)

集团公司召开当前工作专题部署会议



图为马芳妹(右三)慰问高技能人才丁卫松



图为齐方良(右三)慰问柯桥供水公司一线职工

集团公司召开总结表彰大会及早部署新一年工作

明确重点抓好五方面工作，要求真抓实干起好步

本报讯 1月19日上午，集团公司在区委党校报告厅召开2016年度总结表彰大会，集团领导班子及各级干部职工代表330余人参加，会议由集团公司党委书记倪阿泉主持。会上，集团董事长周俭作工作报告，总经理单宝子作当前工作部署，大会表彰奖励了年度先进集体及个人(详见第三版)。

周俭在报告中说，2016年，集团上下紧紧围绕区委区政府提出的建设“三个柯桥”和“五水共治”的重大决策部署，强化水务保障、深化企业管理、优化服务举措、加强科技创新，齐心协力，负重奋进，圆满完成了全年各项目标任务。全年完成供水1.96亿吨，收集污水1.69亿吨，

达标处理污水2.61亿吨，被省建设厅授予2016年度浙江省城镇污水污泥处理处置设施建设先进单位称号。全年新增生活污水收集面积90平方公里，使全区生活污水收集面积扩大到400平方公里，农村生活污水治理“柯桥模式”获省、市、区级领导肯定；行风服务在全区36个评比单位中位列第五，继续保持稳定，被评为行风服务区级先进单位；技术进步成绩显著，获得国家专利50项。

周俭指出，2017年，集团将认真贯彻落实区委、区政府重大决策部署和要求，围绕深入推进社会责任型企业建设，拉高工作标杆、推动转型升级、增强管理水平、提升服务效能，不断适应经济社会发展新常态，

推进柯桥水务持续稳定健康发展。

周俭提出，要重点抓好五方面工作：一是以项目建设为抓手，全面提升发展保障水平；二是以智慧水务为抓手，全面提升企业管理水平；三是以改革创新为抓手，全面提升经营绩效水平；四是以技能作风为抓手，全面提升优质服务水平；五是以党建工作为抓手，全面提升队伍建设水平。

单宝子就节前节后工作作统一安排部署，要求各单位真抓实干起好步，全力确保集团各项工作完美收官、精彩开局，努力实现节后各项工作“开门热”；就欢度春节，他提出要积极有为关好门、文明节俭过好节。(本报记者)

全区春节期间供排水运行稳定

本报讯 据统计，春节期间(1月27日至2月2日)，全区共完成供水量159.48万吨，同比增长2.11%，收集污水量49.95万吨，同比增长10.91%，达标处理污水量110.93万吨。

为保障全区假日优质用水、安心排水，节前，集团公司下发了《关于做好元旦春节期间安全生产工作的通知》，加大节前隐患排查治理力度，各下属单位主要领导和集团安全生产领导小组分别分线、分领域开展了节前安全生产大检查，共检查252处场所，发现并整改安全隐患43项。同时，及时调整运行模式，紧抓节日停水、枯水时机，积极开展设施设备技改与维修保养等项目。节日期间，严格执行领导带班和关键岗位24小时值班制度，实行安全生产情况日报制。据统计，期间干部职工坚守岗位1183人次，认真受理用户“三来”121件，信息反馈及时率、处结率、回访满意率均为100%。

(集团企管部 周虎)

节日抢修

▼2月1日，正月初五，镜水路海山村附近DN400供水管线突然爆裂。柯桥供水公司抢修人员迅速赶赴现场，争分夺秒对输水管道进行抢修，经过7个多小时的努力，全面恢复供水。

(柯桥供水公司 吴笑白 摄)



▲同日，排水公司抢修人员在灵芝镇七里江村紧张抢修中心至齐贤泵站DN1200工业污水管。经过11个小时连续奋战，于当晚19点抢修完毕，确保了华舍、钱清及柯东等区块的印染企业污水正常排放。(排水公司 鲁华丽 摄)

2版 管理服务

安全责任重于泰山

3版 水务风采

坚守工作岗位 勇当铁军将士
——集团员工春节期间工作剪影